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V pátek 7. února 2025 fakultu opět zaplnilo 56 nových tváří, mezi nimiž jsou studující z
Tchaj-wanu, Mexika, Brazílie, Malajsie, Thajska, USA a Europy, konkrétně z Bulharska,
Francie, Španělska, Polska, Portugalska a Turecka.

Studující z Taylor´s Universty (Malajsie), Universiti Teknologi Malaysia (Malajsie), Suan Sunandha
Rajabhat University (Thajsko) a Missouri Southern State University (USA) budou na FIM UHK
studovat v rámci Erasmus mezinárodní kreditové mobility, což znamená, že tyto studující může
fakulta finančně podpořit a pomůže jim pokrýt jejich životní náklady v České republice a náklady
spojené s cestou.

Mým oborem je informační management a Evropu jsem si vybrala, protože se nachází v centru.
Můžu odsud cestovat a poznávat nové lidi. (Vica z Tchaj-wanu)

Protože je to krásná a je levnější než jiné univerzity. � Mám rád tuto zemi, a také se mi zamlouvají
zdejší lidé. (Sebastián Calvo z Mexico City)

Vybrala jsem si FIMku, protože mám ráda západní země, zejména pak země západní Evropy. A taky
protože je tato univerzita opravdu moderní a moc se mi líbí. A abych byl upřímný, ještě víc se mi tady
líbí takto „naživo“. (Paula ze Španělska)

Mám na univerzitě v Mexiku pár přátel, kteří tu už byli. Vyprávěli mi své zážitky z UHK a moc se mi
líbilo, jak si tady žili, jak se tu měli a co se naučili. A také jsem se dopředu inspirovala obrázky České
republiky. A řekla jsem si, že je to ideální místo pro mě. (Ashley z Mexika)

Česká republika je země, kterou jsem chtěl vždy navštívit, a tak jsem chytil příležitost za pačesy.
Zatím mě to tu moc baví. Měl jsem čas navštívit staré město a je krásné. Užívám si to tu. (Robin z
Paříže, Francie. EPITA)

Vybral jsem si tuto univerzitu, protože můj otec Českou republiku v minulosti navštívil a říkal, že je
to krásná země, kterou musím alespoň jednou v životě navštívit. Tak jsem se rozhodl a vybral jsem si
Hradec Králové, protože jsem si město hledal na Googlu a zdálo se mi krásné. Užívám si to tady.
Trochu jsem se už podíval po městě a zatím, jak tak vidím, je to tu opravdu skvělé. (Guillaume z
Francie, Paříž. EPITA)

Před pár lety jsem jel do Prahy, ale moc si to nepamatuji a rodiče mi říkali, že Hradec Králové je taky
moc hezké město. Českou republiku jsem si vybral hlavně proto, že to byla dobrá příležitost
vycestovat s Erasmem a jsem velmi rád, že jsem na této škole, protože je to velká škola. Chci říct, že
nejsem z Paříže, ale z menšího města, takže je to pro mě vlastně poměrně velká škola. A už jsem
potkal spoustu lidí a zahraničních studentů a Češi mi připadají milí. Je to tady v pohodě. (Mathis z
Francie. EPITA)

„Ať už si zahraniční návštěvníci zvolili FIM UHK z jakéhokoli důvodu, doufáme, že tu stráví příjemný
čas. My jsme naopak rádi, že okusíme trošku z jejich kultury a že to bude přínosné pro obě strany,“



uzavírá proděkanka pro zahraniční vztahy profesorka Blanka Klímová.
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